
PROBLEMAS 4º EP 23

Se han empaquetado 5.880 clavos en cajas de 35 unidades. ¿Cuántas cajas se han utilizado?177

El elefante pesa 3.220 kg, lo mismo que 23 planchas de hormigón. ¿Cuál es el peso de cada

plancha de hormigón?

178

En una fábrica empaquetan 835.000 caramelos en bolsas de 10 caramelos. ¿Cuántas bolsas

utilizan?

179

El peso de 193 cajas es 3.860 kg. ¿Cuántos kilos pesa cada caja?180

¿Cuántas hueveras de una docena y media se necesitan para envasar 3.672 huevos?181

En una sala de cine de 110 butacas, la última fila tiene 14 butacas. El resto de las butacas se
reparten en 8 filas iguales. ¿Cuántas butacas tiene cada una de esas 8 filas?
182

Álvaro compra 3 barras de pan. Cada una vale 39 cént. ¿Cuánto le devuelven si paga con una

moneda de 2 €?

183

Un autobús lleva 49 pasajeros. En la primera parada bajan 8 y suben 3. En la parada siguiente

bajan 12 y suben 7. ¿Cuántas personas lleva ahora el autobús?

184
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